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Résumé:  

Cette étude parle d'une des plus importantes sources de la langue et la conjugaison Arabe, 
d'un des plus brillants  savants du  quatrième siècle de L'hégire, et c'est IBEN 
KHALAWEH.:Dans cette étude nous allons aborder le sujet de son livre   ce  n'est pas dans  

le langage  des arabes ,qui  est un livre non connu ou son  autour  a mit  tout ce qu'il  savait  
sur le langage des arabes , du langage  le plus utilisé  a celui  le plus négligé ,dans une structure 
unique en se basant  sur l'élite des savantes  arabes  tel que  :el Khalil, sibaouih,Iben el sarraj. 

C'est pour cela nous allons étudier  sa vie, son époque, puis ses œuvre de conjugaison et de la 
linguistique.

Comme nous allons découvrir sa méthode, et les sources de son livre, et nous  allons jeter un 
œil sur ses sujets et ses plus importantes opinions et critiques  sur les œuvres  les plus connues de 
la langue arabes. 
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